



УКРАЇНА

**НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
об'єднаної територіальної громади  
Коломниського району Івано-Франківської області

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

№ 156

20.09.2017 р.

с. Н.Вербіж

**Про підсумки організації  
в закладах освіти  
оздоровчої кампанії 2017**

На виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», вимог статей 17, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України від 04 вересня 2008 року № 375-VI «Про оздоровлення та відпочинок дітей», спільного Наказу Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки від 01.06.2005 року № 242/329 «Про затвердження порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах».

Влітку 2017 року з 29 травня по 12 червня функціонувала 1 відпочинкова зміна при Нижньовербізькій ЗОШ I-III ступенів у якій відпочивало 35 учнів. В тому числі, 1 дитина-інвалід, 5 дітей із малозабезпечених сімей та 22 дитини із багатодітних сімей, 2 дітей переселених зі Сходу, 1 дитина із категорії ЧАЕС та 3 дітей напів-сироти. На базі Великоключівської ЗОШ I-III ступенів та Мишинської ЗОШ I-II ступенів були проведені категорійні туристичні походи. В цих походах були задіяні 20 вихованців. З них 3 дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування, 7 дітей із малозабезпечених сімей, 4 дитини із багатодітних сімей та 6 обдарованих дітей. У стаціонарному таборі с.м.т. Верховина відпочивало 5 дітей за рахунок коштів обласного бюджету.

Організація харчування дітей проводилась відповідно до «Порядку організації харчування дітей в навчальних та оздоровчих закладах», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005р. № 242/329. Директори закладів та начальники таборів забезпечили дотримання санітарних норм та організацію повноцінного харчування дітей відповідно до встановлених фізіологічних та натуральних норм харчування. Двотижневе меню було погоджено районною СЕС. Раціон

харчування дітей включав продукти багаті на вітаміни. Вартість одноразового харчування на одного учня склала 20 грн. гривень на день у відпочинковій зміні 50 грн. у категорійному туристичному поході. Загалом на організацію харчування з бюджету ОТГ виділено 17 тис. грн.

Виховна робота у відпочинковій зміні була запланована з точки зору наявних в закладів освіти засобів та сил (матеріальних, фінансових, творчих). В першу чергу були враховані традиції і можливості закладу, рівень підготовки педагогів, бажання та інтереси дітей та батьків. Велика увага в цьому році приділялася екскурсіям, що являється важливою формою виховної, навчально-розвиваючої, пізнавальної та дослідницької діяльності учнів.

Для реалізації права кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до індивідуальних потреб, адміністрацією таборів був створений загальний план роботи так, щоб кожна дитина знайшла собі справу до душі, відчувала себе сильною, творчою особистістю, збагатилась духовно і почувала себе комфортно. Виходячи з плану і режиму дня, керівники відпочинкової зміни та категорійних походів спланували свою діяльність підтримуючи ініціативу вихованців.

У категорійних походах та відпочинковій зміні була розроблена символіка, назва, емблема і девіз. Обов'язковим у роботі було: вибори активу, виконання доручень, ранкова гімнастика, чергування, випуск стіннівок, щоденне підбиття підсумків.

Кожен день мав свою тематику та проходив під відповідним гаслом. Особлива увага приділялась державним святкам.

До Дня захисту дітей 1 червня у відпочинковій зміні відбулися концерти, конкурси, спортивні змагання. Саме в цей день деякі учні взяли участь у районному святі.

До річниці Конституції України у відпочинковій зміні проводилися конкурси малюнків на тему «Ми живемо в Україні», вікторини на знання Конституції України, вчителі історії ознайомили учнів з історією становлення та розвитку вітчизняного конституційного права і діяльності визначних правників у цій сфері.

Разом з тим, протягом відпочинкового періоду мали місце прогалини в організації відпочинку школярів.

Залишається проблемним питання чіткого планування, організації та проведення виховної роботи. Мають місце в організації роботи відпочинку та оздоровлення такі недоліки, як відсутність підписів вихователів про ознайомлення з наказами, які пов'язані із діяльністю табору, посадові інструкції технічного персоналу, який працює під час роботи табору, також без підписів про ознайомлення. Тому, враховуючи вищесказане,

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1.1. Підсумки підготовки, організації, проведення відпочинку і оздоровлення дітей влітку 2018 року заслухати на педагогічних радах, нарадах при директору, видати відповідні документи з цього питання.

Січень-лютий 2018 року

1.2. Спільно з місцевими органами виконавчої влади, іншими державними установами, профспілковими та громадськими організаціями провести необхідну організаційну роботу щодо своєчасної підготовки до проведення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2018 року, створення умов для зайнятості дітей з використанням загальноосвітніх, туристичного містечка в селі Лісна Слобідка.

Березень-квітень 2018 року

1.3. Здійснити заходи щодо збереження життя і здоров'я дітей під час перебування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, забезпечення якісним, повноцінним харчуванням, лікарськими препаратами. Використовувати тільки сертифіковані продукти харчування.

Червень - серпень 2018 року

1.4. Особливу увагу приділяти оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей учасників АТО, та дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.

Червень-серпень 2018 року

1.5. Контролювати питання безпечного перевезення дітей до місць відпочинку і у зворотному напрямку, під час екскурсій, а також під час перебування у закладах оздоровлення та відпочинку, зокрема, дотримання вимог протипожежної безпеки, санітарно-гігієнічних норм та правил.

Червень-серпень 2018 року

2. Відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму:

2.1. Скласти перспективний план щодо кількості дітей в пришкільних таборах відпочинку з денним перебування дітей влітку 2018 року.

Лютий 2018 року

2.2. Забезпечити широке висвітлення в засобах масової інформації, на відповідних сайтах хід підготовки, організації й проведення відпочинку та оздоровлення дітей, їх дозвілля, впровадження нових форм і методів роботи в дитячих оздоровчих закладах.

Червень 2018 року

2.4. Здійснювати постійний контроль щодо кадрового забезпечення, організації виховної роботи, харчування в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Червень 2018 року

2.5. Продовжити діяльність категорійних туристичних походів на базі Великоключівської ЗОШ I-III ступенів та Мишинської ЗОШ I-II ступенів.

Червень 2018 року

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Микитюк Н.М.

**Голова Нижньовербізької  
сільської ради ОТГ**



**Ярослав М'якушак**